



## Referat fra bestyrelsesmøde i Vesterled Grundejerforening **20.5.2010** hos Y. Justesen, Østervang 9.

### Dagsorden

1. **Godkendelse af referat**
2. **Næste møde**
3. **Meddelelser**
4. **Udvalg**
  - 4.1 **Ordensudvalg**
  - 4.2 **Miljørepræsentantskab**
5. **Regnskab**
6. **Jubilæum 2010**
7. **Sankt Hans**
8. **Generalforsamling**
9. **Foreningens hjemmeside**
10. **Eventuelt**

Til stede:

Y. Justesen, T. Hansen, B. Henriksen, K. Hansen, J. Petersen, B. Jacobsen, H Witt

### 1. **Godkendelse af referat.**

Referat fra mødet d. 13.4.10 er godkendt

### 2. **Næste møde**

Tirsdag d. 15.6. kl. 18.30 Bestyrelsesmøde  
Onsdag d. 23.6. Sankt Hans  
Torsdag d. 12.8. kl. 18.00 Rundgang og Bestyrelsesmøde  
Lørdag d. 21.8. Jubilæumsfest  
Tirsdag d. 17.9. kl. 18.00 Rundgang og Bestyrelsesmøde  
Tirsdag d. 5.10. kl. 18.30 Bestyrelsesmøde  
Tirsdag d. 9.11. kl. 18.30 Bestyrelsesmøde  
Tirsdag d. 11.1.2011. kl. 18.30 Bestyrelsesmøde  
Tirsdag d. 8.2. kl. 18.30 Bestyrelsesmøde  
Søndag d. 8.3. Fastelavn  
Tirsdag d. 8.3. kl. 18.30 Bestyrelsesmøde  
Onsdag d. 23.3. Generalforsamling

### 3. **Meddelelser**

Et medlem har bedt om kopi af svarbrev fra Brøndby kommune på foreningens sidste henvendelse vedr. vejbelystningen.

### 4. **Udvalg**

#### 4.1 **Ordensudvalg**

TH har kontaktet planafdelingen vedr. hvem der skal reagere på affalds henkastning og træfældning/beskæringer i Lunden. En medarbejder har givet tilsagn om at undersøge sagen.

#### 4.2. **Miljørepræsentantskab**

Fra møde d. 4.5.2010 var et relevant punkt fra foreningens område. Angående høj fart på Banemarksvej på trods af chikaner er det politiets ansvar at kontrollere hastighederne. Teknisk forvaltning vil undersøge om der er mere effektive



hastighedsdæmpende foranstaltninger.

## 5. Regnskab

Kasse  
Bank  
Obligationer  
Jubilæumskonto  
Gæld legepladslån  
**Aktiver i alt**  
Der er 5 restanter

**Afventer at ny  
kasserer er  
oprettet som  
bruger af netbank  
og pbs.**

## 6. Jubilæumsfest

Festen afholdes på Stævnet. Invitationer kopieres af BH og deles ud af KH, BJ og TH.  
Planer for bordopstilling, gangarealer og flugtveje udarbejdes af JP til godkendelse af brandinspektør.  
Billetsalg 7.6. – 4.7.  
BH kontakter Folkebladet for en god historie om foreningen efter festen.

## 7. Sankt Hans

Opslag: BH  
Indkøb af vin, øl, vand, grillkul, tændvæske, engangsbægre: KH  
Indkøb af dej og syltetøj: YJ  
Popcorn: YJ  
Heks: YJ forsøger Hanne ellers forsøger KH  
Pæl til bål og til heks: BH  
Pavillon: BJ  
Strøm: YJ spørger hos Steen  
Tilladelse til bålafbrænding og salg: YJ

## 8. Generalforsamling 2010/2011

BH køber gaver til SW, Webmaster og dirigent  
YJ reserverer Kirkebjergsalen til næste års generalforsamling d. 23.3.2011 nu.

## 9. Foreningens hjemmeside

Opdateres med ref. Fra april møde.  
Invitation til jubilæumsfest lægges ind. YJ sender til webmaster.  
Alle skrivelser til hjemmesiden sendes til Karina, webmaster.  
Alle nye mailadresser er opdateret i forhold til den nye bestyrelse.

## 10. Eventuelt

Et hoved fra vippedyr på legepladsen er knækket af. YJ kontakter leverandør for udbedring.

Referent B. Henriksen